
Herr Rainer-Jörg Grube
Bezirksbürgermeister
Im Stadtbezirk Linden-Limmer
Über den Fachbereich Zentrale Dienste
Abt. f. Rats- und Bezirksratsangelegenheiten
- OE 16.63.10 -
Trammplatz 2
30159 Hannover
                                                                                                                   Januar 2022

A N F R A G E gem. § 14 der Geschäftsordnung des Rates der 
Landeshauptstadt Hannover in die nächste Sitzung des 
Stadtbezirksrates Linden-Limmer

Sachstand von pos i t i v en tsch iedenen Ant rägen des 
Stadtbezirksrates Linden-Limmer

Im folgenden sind Anträge gelistet, die im Bezirksrat Linden-Limmer positiv 
entschieden wurden:

1.
Verbesserung der Situation für Fahrradfahrer am Schwarzen Bär, Sitzung des 
Stadtbezirksates Linden-Limmer am 08.05.2019 (Drucks. Nr. 15-1082/2019 S1). 
Entscheidung der Verwaltung: (…) Es werden ca. 5 Fahrradbügel angeordnet … (…). 
Antwort der Verwaltung auf die Anfrage vom 30.06.2021 (Drucks. Nr. 
15-1505/2021 F1): (…) Fahrradbügel werden noch 2021 eingebaut.
Die Fahrradbügel wurden bisher (Stand: 11.01.2022) nicht eingebaut.

2.
Radverkehrsicherheit Posthornstraße (Antrag Nr. 15. 15-1503/2021 N1).

Ich frage die Verwaltung:


Zu 1. Wann werden die Fahrradbügel eingebaut?


Zu 2. Wann ist mit einer Entscheidung der Verwaltung zu rechnen?


Michael Klenke
Einzelvertreter

Einzelvertreter der Christlich Demokratischen Union im Bezirksrat Linden-Limmer der Landeshauptstadt Hannover
Michael Klenke, 30449 Hannover, E-Mail: michaklenke@gmx.de
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